

# KAT100 MANUAL ERRATA

Rev. C-1, February 6, 2014

**THESE MANUAL CORRECTIONS MUST BE MADE  
BEFORE YOU BEGIN ASSEMBLY**

1. **Page 6 (Parts List), K2 CTRL-R12:** In the description, change 14W to 1/4W.